
ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 238431

1. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10. Ïðîèçâîä ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos2 x− sin2 2x = 0 íà ñåãìåíòó [−π, 0] ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11. Àêî jå tgα = − 1
2 ,

π
2 < α < π è tg β = 3, 0 < β < π

2 , òàäà âðåäíîñò 10 sin(α+ β) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12. Àêî jå f
(
x+1
x−2

)
= 3x+ 4, x 6= 2, òàäà f

(
7
10

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13. Òà÷êà C(p, q) ïðèïàäà ïðàâîj c : x− y+7 = 0 ó äðóãîì êâàäðàíòó, à òà÷êà A jå ïðåñåê ïðàâå c ñà y-îñîì è B(1, 0).
Àêî jå ïîâðøèíà 4ABC jåäíàêà 8 òàäà p+ q ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14. Òðîóãàî ABC jå îäðå¢åí ïðåñåêîì ïðàâèõ a : y = 1, b : x− y = −2 è c : 5x+ y = 26. Àêî jå O(p, q) öåíòàð îïèñàíå
êðóæíèöå ñà ïîëóïðå÷íèêîì r îêî 4ABC, îíäà âðåäíîñò èçðàçà p+ q − r ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Àêî ñå ïîçèòèâàí áðîj x óâå£à çà 30%, à çàòèì äîáèjåíè áðîj ñìà»è çà ÷åòâðòèíó äîáèjà ñå 39. Âðåäíîñò 39 − x
ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.
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ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 328432

1. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5.
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6.
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10.
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11.
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.
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ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 458433

1. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5.
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6.
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10.
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.
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ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 738434

1.
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6.
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 618435

1. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(22.04 2017.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 918436

1. Íåêà jå äàò òðîóãàî ABC ñà ñòðàíèöàìà AB = 3cm, AC = 8cm è óãëîì α = ∠A = 60◦. Òàäà íóìåðè÷êà âðåäíîñò
èçðàçà (BC −AC) ·AB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

2.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

3.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

4.
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

5.
À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

6. Ñðåäèøòå ãîð»å îñíîâå êîöêå è ñðåäèøòà èâèöà äî»å îñíîâå ñó òåìåíà ïèðàìèäå. Àêî jå èâèöà êîöêå 2cm, M jå

ïîâðøèíà îìîòà÷à (ó cm2) è V çàïðåìèíà (ó cm3) ïèðàìèäå, íóìåðè÷êà âðåäíîñò M − V ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

7.
A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

8.
À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

9. Áðîj öåëîáðîjíèõ âðåäíîñòè ïàðàìåòðà k çà êîjå jå íåjåäíà÷èíà (k + 3)x2 − (k + 3)x − 2 < 0 òà÷íà çà ñâàêî x ∈ R
jåäíàê jå s. Âðåäíîñò èçðàçà 2s− 13 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log1/2(x
2 − 4x+ 3) ≥ −3 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.

11. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x
x+4 ≤

1
x+1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−6); Á) [−6,−1); Â) [−1, 3) ; Ã) [3, 8); Ä) [8,+∞); Í) íå çíàì.

12. Àêî çà àðèòìåòè÷êè íèç âàæè a1 + 2a2 + 3a3 = 20 è a1 − a2 + a3 = 2, îíäà âðåäíîñò èçðàçà 4a12 − 5a10 ïðèïàäà
èíòåðâàëó:

A) [−6,−1); Á) [−1, 3) ; Â) [3, 8); Ã) [8,+∞); Ä) (−∞,−6); Í) íå çíàì.

13. Âðåäíîñò èçðàçà
(
1
3

)−10 · 27−3 + 0, 2−4 · 25−2 +
(
64−1/9

)−3
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−1, 3) ; Á) [3, 8); Â) [8,+∞); Ã) (−∞,−6); Ä) [−6,−1); Í) íå çíàì.

14. Ðåøå»å jåäíà÷èíå 9|3x−1| = 38x−2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [3, 8); Á) [8,+∞); Â) (−∞,−6); Ã) [−6,−1); Ä) [−1, 3) ; Í) íå çíàì.

15. Çà a = 1
10 âðåäíîñò èçðàçà a2−2a+1

a−3 ·
(

(a+2)2−a2
4a2−4 − 3

a2−a

)
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [8,+∞); Á) (−∞,−6); Â) [−6,−1); Ã) [−1, 3) ; Ä) [3, 8); Í) íå çíàì.


